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Présentation du sujet

Il y a plus de trois mille ans, les Égyptiens n’utilisaient pas notre notation décimale. 
Mais ils savaient décomposer les fractions plus petites que 1 en une somme de fractions de la forme 1/n où tous les n sont toujours différents 
et entiers. 
Exemple de développement en fractions égyptiennes : 

QUESTIONS : 
1) Est-ce que toutes les fractions positives, plus petites que 1, admettent un développement en fractions égyptiennes ?

2) Peut-on trouver un procédé automatique pour produire un tel développement ?

FRACTIONS EGYPTIENNES

Comment additionner des fractions ?

Exemple : 

Ci-dessus les rectangles sont découpés en 14 parties car 14 est un 
multiple de 7 et de 2.

Cas général :

Autre exemple : 

Recomposition de fractions
● Pour apprendre à décomposer des fractions nous les avons recomposées : 

c’est-à-dire que l’on additionne des fractions de la forme 1/n et on regarde 
quelle fraction on obtient.

Exemple :
● Pour créer des formules nous avons dû apprendre à nous servir des lettres 

pour remplacer les nombres.

Exemple :

Développement en fractions égyptiennes

1ère découverte : 

 
Preuve :

Exemple : 

2ème découverte : 

Preuve :

Exemple : 

3ème découverte : développement de  

Exemple : 
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Pour vérifier que toutes les fractions sont différentes, on a 
programmé les calculs dans un tableur :On a programmé les formules de décomposition dans scratch :
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